

«УТВЕРЖДАЮ»
Глава администрации Ковровского района


В.В. Скороходов

« 02 » 02 2022г.



Положение

о проведении XL открытой Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

XL открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» проводится в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» и в соответствии с календарным планом официальных спортивно – массовых мероприятий Ковровского района в 2022 году.

Задачами проведения спортивного праздника является:

- пропаганда здорового образа жизни и укрепления здоровья населения Ковровского района;
- привлечение трудящихся и учащейся молодежи Ковровского района к регулярным занятиям лыжным спортом.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет администрация Ковровского района.

Непосредственную подготовку и проведение XL открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России» осуществляет управление образования администрации Ковровского района, МАУСШ «Дворец спорта» и парк активного отдыха «Доброград».

3. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СОРЕВНОВАНИЯХ

Соревнования проводятся: 12 февраля 2022 года;

Место проведения: Владимирская область, Ковровский район, п.Доброград (на территории парка активного отдыха «Доброград»).

Регистрация участников будет проводится в СК «Гранд Арена» с 10:00 ч. до 11:30 ч.;

11:30 ч. – старт участников 2016 г.р. и моложе на дистанцию 600 м;

11:45 ч. – торжественное открытие мероприятия;

12:00 ч. – общий старт участников на дистанции 5 и 10 км;

13:30 – 14:30 – церемония награждения победителей и призеров;

14:30 – 15:00 – официальная церемония закрытия.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯМ ИХ ДОПУСКА

Каждый участник соревнований должен представить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- справку врача о допуске к участию в соревнованиях.

Комиссия по допуску участников контролирует правильность заполнения заявки на участие, проверяет подлинность документов регистрирующихся участников, а также осуществляет выдачу сувенирной продукции – шапочек, нагрудных номеров.

Дистанции Соревнований

<i>Дистанция</i>	<i>Возрастная категория</i>
600 м	участники 2016 г.р. и моложе
5 км	VIP забег – главы поселений, руководители и заместители руководителей учреждений, предприятий, организаций, федеральных структур (Ковровского района) мужчины и женщины.
5 км	Юноши (2004г.р. и моложе), девушки (2004г.р. и моложе)
10 км	Женщины (2003г.р. и старше), мужчины (2003г.р. и старше)

5. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки принимаются по электронной почте: dmitriidolotin@yandex.ru до 11 февраля 2022 года и в день соревнований.

Контактные лица: Долотин Дмитрий Павлович (+79157740104).

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований определяются отдельно среди юношей и девушек, отдельно среди мужчин и женщин.

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники, занявшие I, II, III места на дистанциях во всех возрастных группах, награждаются грамотами, медалями, кубками.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы на проведение XL открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России» осуществляется за счет средств администрации Ковровского района.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Ответственность за здоровье и безопасность, а также сохранность вещей участников соревнований возлагается на самих участников соревнований, либо на лиц их сопровождающих (в случае если участник не достиг совершеннолетия).

XL открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» проводится на объекте спорта, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующим на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Проведение соревнований осуществляется при соблюдении всеми участниками правил личной гигиены (мытьё рук, использование антисептиков, медицинских масок и перчаток), социальной дистанции, а также обеспечению дезинфекции используемых помещений, организации

выявления лиц с признаками инфекционных заболеваний. Ответственность возлагается на собственника объекта спорта, осуществляющего непосредственное проведение соревнований.

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 года № 947.

10. ТРЕБОВАНИЯ О ПРЕДОТВРАЩЕНИИ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТ ОФИЦИАЛЬНЫХ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ И БОРЬБЫ С НИМИ

Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований, а также участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

Исп. Д.П. Дологин
2-18-20

